

## **Eurol Coolant -36°C MPG**

## Охлаждающая жидкость на основе монопропиленгликоля

Номер статьи E504130 Версия 1.0 16/04/2025

## Информация о продукте

Eurol Coolant –36 MPG - готовый к использованию охлаждающий агент на основе монопропиленгликоля, воды и ингибиторов коррозии. Он защищает металлы, такие как сталь, медь, латунь, алюминий, припой от коррозии.

Eurol Coolant –36 MPG рекомендуется для всех систем охлаждения в системах теплообмена, таких как, например, центральные отопительные контуры с циркуляцией воды и для кондиционирования. Монопропиленгликоль не классифицируется как вредный и является альтернативой моноэтиленгликолю.

Eurol Coolant –36 MPG предотвращает образование накипи, пенообразование, шлам и утечки. Он не воздействует на резину или пластмассы.

Eurol Coolant –36 MPG обеспечивает постоянную гарантированную защиту от замерзания до -36°C и должен использоваться неразбавленным. Биологически разлагаемый и не классифицируется как вредный.

## Уровень производительности

BS 6580

характеристики	Значение/Результат	Стандарт ASTM
Цвет	Бесцветный	
Плотность при 20°C	1.04 kg/l	ASTM D 4052
точка возгорания	111 °C	ASTM D 92
Защита от замерзания	-36.0 °C	ASTM D 1177
ФХ	8.1	